

# 三部委酝酿开征环境税

## 湖北等4省有望成为试点,具体实行将分三个阶段

4日,记者从国家环境保护部环境规划院获悉,环境税研究已取得阶段性成果,财政部、国家税务总局和环保部已向国务院提交环境税开征及试点的请示。国家税务总局财产和行为税司日前在宁夏银川市组织召开环境税研究阶段性成果总结会。与会者包括参与我国环境税方案设计的专家以及来自湖北、湖南、江西、甘肃4个环境税试点地区的地方税政管理相关负责人。

会议透露,目前,环境税研究已取得阶段性成果,三部委已向国务院提交环境税开征及试点的请示。

记者尚没有得到有关环境税开征及试点方案的详细文本。不过,有关专家表示,目前的环境税税制设计方案是充分考虑我国排污企业实际情况和税收征管实际的,比较务实,且具有前瞻性。但也有专家表示,方案中还有些具体细节如税率水平的确定、征收范围的确定、环保和税务部门之间的协调配合机制、减免税的设置等,需要进一步考虑。

至于环境税实行的具体时间表,中国环境与发展国际合作委员会曾提出了分三个阶段推进的中国建立相关环境税制路线图和具体时间表。

第一阶段,用3~5年时间,完善资源税、消费税、车船税等其他与环境相关的税种。尽快开征独立环境税,二氧化硫、氮氧化物、二氧化碳和废水排放都将是环境税税目的可能选择。

第二阶段,用2~4年时间,进一步完善其他与环境相关的税种和税收政策。扩大环境税的征收范围。如果环境税没有在第一阶段开征,需要在此阶段开征。

第三阶段,用3~4年时间,继续扩大环境税的征收范围。结合环境税制改革情况,进行整体优化,从而构建起成熟和完善的环境税制。(据东方网)

### 山东青州机关取消周六休息

#### 引公务员不满

近日,山东省青州市出台了一项新规定。该规定要求,青州市属机关事业单位要取消周六休息。“国家规定双休,为何市政府就能把这一规定更改?”一举报者说,他不理解在这件事情上,究竟是权大还是法大。

王先生是青州市政府职能部门的一名公务员。近半个月来,他和身边的一些同事感到了苦恼。苦恼来自青州市出台的一项规定。这项规定要求,市所属机关事业单位要取消周六休息,以便更好地为当地老百姓服务。

“很荒谬,双休日是法定的休息日,任何行政力量是无权干预的”,他说,规定传达后,市里还安排了监察局和纪委对各单位执行规定的情况进行监督,发现违反规定的人要通报批评。在工商局上班的雷先生也表示了不满。他说,公务员也需要休息,自执行周六上班制度以来,他感觉很疲惫。

4日,青州市委宣传部一工作人员表示,青州确实是在试实行市属机关事业单位周六上班的制度。(据新京报)

### 4-甲基甲卡西酮列入一类管理药品

新华社北京8月5日电 国家食品药品监督管理局网站5日公布的信息显示,该局与公安部、卫生部联合公告,自2010年9月1日起,4-甲基甲卡西酮列入第一类精神药品管理,未经批准,任何单位和个人不得进行4-甲基甲卡西酮的实验研究、生产、经营、使用、存储、运输和进出口等活动。

据介绍,近期一些国家出现了4-甲基甲卡西酮的滥用问题。为防止该药品的滥用问题蔓延至我国境

内,引发社会和公共卫生问题,根据《麻醉药品和精神药品管理条例》的有关规定,国家食品药品监督管理局、公安部、卫生部决定将4-甲基甲卡西酮列入第一类精神药品管理,包括4-甲基甲卡西酮及其可能存在的盐、化学异构体、酯和醚。

据悉,我国未批准4-甲基甲卡西酮作为药品上市。经检索我国药物滥用监测系统,也未发现4-甲基甲卡西酮滥用的报告。

### 天津出台企业工资集体协商条例

记者从天津市人大常委会获悉:《天津市企业工资集体协商条例》日前通过,将于今年9月1日起施行。根据条例,工资集体协商一般应当采用工资集体协商会议的形式,工资分配制度、职工年度平均工

资水平及其调整幅度、工资支付办法等都可以成为集体协商的内容。条例规定,劳动行政部门、工会、企业代表组织可以从熟悉劳动工资、企业管理、法律、财务的人员中聘任工资集体协商指导员。(据《人民日报》)



### 3个柴油罐被冲入松花湖

8月5日下午2时,仍有一个柴油罐停靠在青龙山庄一侧岸边,工作人员正在现场进行清理。当日,记者在吉林市丰满区旺起镇松花湖旁的青龙山庄灾民安置点看到,工作人员正在打捞被洪水冲入松花湖的柴油罐。据介绍,7月28日发生大水时,3个来源不明的柴油罐被冲入湖中,每个油罐容量约10吨左右。目前环保人员已经从现场采集水样,以确定湖水污染情况。(新华社发)

# 男子天天蹲守取款机

## 半年捡卡取钱5万元

32岁的彭某算个“职业乞丐”。不过,他是靠在ATM机上“捡”信用卡为生。为何干这个职业?据彭交代,他在一次取款时,发现有人将银行卡遗留在ATM机内,他上前轻而易举就取出钱来。于是便以此为生,当上捡卡的专业户。

商圈的各大银行,就经常出现彭某的身影。他每天下午两三点钟出门,七八点钟才回家,常常蹲守在各银行的ATM机旁“守机待卡”。一旦发现有人取款后未将银行卡退出,便立即上前进行取款操作。仅今年上半年,他便用这种方法作案10余起,涉案金额5万余元。因为ATM机一次取款金额

有限制,彭某最多的一次从卡上取走1万多元。

然而,这样的“好运”终究没有持续太久,6月下旬,当彭某再次在解放碑步行街某银行ATM机处,冒用他人信用卡取款时,引起了保安人员的注意,后彭某被公安机关抓获。

(据《重庆晚报》)

# 喝茶养肾新概念

## 虫草枸杞草药茶——男女通用之佳品

据西藏一家报纸报道:在他们那边农村有一种茶,七八十岁的老人一喝药茶,尿频、尿急、尿分叉就会缓解,快则五到七天,慢则三个月断根,还不容易复发,它就是虫草枸杞草药茶。

冬虫夏草又称为夏草冬虫,简称虫草。虫草是含有多种营养物质的常用中药,主要成分虫草酸、粗蛋白和谷氨酸、苯丙氨酸、缬氨酸、精氨酸、丙氨酸和饱和脂肪酸、不饱和脂肪酸、维生素B12等物质。中医认为,虫草入肺肾二经,既能补肺阴,又能补肾阳,是男女通用佳品。枸杞它是传统名贵养肾强精中药

材和营养滋补品,主治:肝肾阴虚、ED等男性障碍、精冷稀薄、夜尿频多、腰膝酸软、头晕、目眩、目昏多泪、虚劳咳嗽、消渴、遗精。

喝上五至七天,腰部及下身发热,尿黄、味大、泡沫多。连喝七天:不起夜、不尿频,排尿畅快,连腰疼都好了,如果您有前列腺症状或肾虚的症状,不妨少吃药打针,想安全有效,就用虫草枸杞草药茶,感受一天比一天好的独特效果!

电话:68628728

地址:圣方药房(金谷园路原市四院对面)

# 看阳网——看阳人的网上家园

## www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共用构成洛阳日报报业集团网络
- 权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、拍买卖、交朋友、上网校、论坛灌水、群聊咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一家新闻电子杂志《读客》免费下载,一书在手,风高雨停,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一  
影响力洛阳第一

地址:洛阳涧西区开元大道报业大厦22层 咨询热线:0379-6528818